



## **JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT D'EDUCACIÓ**

Acta de la sessió ordinària de la Junta de la Facultat d'Educació de dia 20 de setembre de 2023.

La reunió presidida pel degà, Miquel F. Oliver Trobat, s'inicia a les 12,00 h. en segona convocatòria per videoconferència. Hi assisteixen els membres següents: Adame Obrador, M. Teresa; Adrover Roig, Daniel; Aguilar Mediavilla, Eva; Álvarez García, Olaya; Barceló Bauzà, Gabriel; Bello Viruega, Iria María; Berbel Gómez, Noemy; Buil Legaz, Lucía; Cantallops Ramon, Jaume; Capellà Simó, Pere; Comas Forgas, Rubén Lluc; Comas Rubi, Francesca; Flexas Oliver, Albert; Forteza Forteza, M. Dolors; Forteza Oliver, Alejandro; Galmés Santandreu, Margalida; Gelabert Gual, Llorenç; González Gómez, Sara; Guiscafrè Danús, Jaume; Juan Puigserver, Micaela; Mesquida Cantallops, Joan Antoni; Motilla Salas, Xavier; Oliver Torelló, Josep L.; Palou Sampol, Pere; Pérez Garcias, Adolfinia; Petro Balaguer, Ana Belén; Pinya Medina, Carme; Riera Clapés, Juan Vicente; Ripoll Perelló, Maria Isabel; Rosselló Ramon, Maria Rosa; Ruiz Aguilera, Daniel; Turnes Palomino, Gemma Isabel; Urbina Ramírez, Santos; Veny Font, Catalina; Vidal Conti, Josep; Vives Barceló, Margalida.

Hi assisteixen per delegació: Ripoll Gil, Elisabet (per Capellà Galmés, Miquel À).

Hi assisteix convidat: Mulet Forteza, Carles.

Excusen la seva absència: Bermúdez de Castro Acaso, Juan José; Ferrer Ribot, Maria; Jarazo Álvarez, Rubén; Muntaner Mas, Adrià; Mut Amengual, Bartomeu; Sitges Quirós, Carolina.

### **Ordre del dia:**

El Degà inicia la sessió donant la benvinguda als membres de la Junta de Facultat i agraint l'assistència per videoconferència a tothom. Es sol·licita que hom faci constar al seu usuari a zoom el nom i cognoms complets per a la identificació. Es comunica que es procedirà a l'enregistrament de la sessió com a complement a l'acta de la sessió, que serà una acta d'acords.

### **1. Aprovació, si escau, de l'acta de la sessió anterior.**

S'aprova per assentiment.

**2. Informació sobre el canvi d'ubicació del Banc de Santander i de les obres per a restablir el vestíbul principal de l'Edifici Guillem Cifre de Colonya com a espai diàfan. Intervindran el Vicerector d'Economia i Infraestructures i el Vicerector de Campus i Universitat Saludable.**

El degà excusa l'absència del Vicerector de Campus i Universitat Saludable i dona la paraula al Vicerector d'Economia i Infraestructures, Carles Mulet, que informa a la Junta sobre el canvi d'ubicació del Banc de Santander i de les obres per a restablir el vestíbul principal de l'Edifici Guillem Cifre de Colonya com a espai diàfan previstes per a l'estiu de 2024 si es pot aconseguir finançament extern o per a l'estiu de 2025 en cas d'assumir-ne el cost la Universitat.

**3. Informació sobre l'assumpció de la gestió acadèmica del Màster Universitari en Formació del Professorat per part de la Facultat d'Educació.**

El degà informa sobre l'assumpció de la gestió acadèmica del Màster Universitari en Formació del Professorat per part de la Facultat d'Educació i dels canvis que comportarà per tal de complir amb la memòria verificada del seu pla d'estudis.

El degà agraeix la tasca portada a terme per els successius directors i directores del màster, Bartomeu Vilanova, Maria Isabel Ripoll, Joan Frau i Antoni Ordines, així com la tasca realitzada per tots els membres de la comissió acadèmica.

**4. Aprovació, si escau, de la proposta de nomenament de directors del Màster Universitari en Formació del Professorat.**

El degà informa de la proposta de nomenament de directors del Màster Universitari en Formació del Professorat de Jordi Sastre Serra i Mercè Morey López.

S'aprova per assentiment.

**5. Aprovació, si escau, de les modificacions al Manual del Treball de Fi de Grau dels estudis de la Facultat d'Educació aprovat per la Junta de Facultat de dia 27 d'octubre de 2022.**

El degà i la vicedegana de pràctiques, TFG i seus universitàries, Carme Pinya, informen de la proposta d'actualització i modificacions proposades per al Manual de Treball de Fi de Grau de la Facultat d'Educació que fou aprovat per la Junta el 27 d'octubre de 2022.

Intervenien en el debat Margalida Vives, Teresa Adame, Eva Aguilar i Ana Belén Petro amb suggeriments que són recollits per a la redacció final del Manual del Treball de Fi de Grau dels estudis de la Facultat d'Educació.

S'aprova per assentiment.

**6. Informacions de l'equip de deganat i assumptes de tràmit:**

**a) Altres informacions**

El degà informa dels recents decessos del company de manteniment, Jacinto Plaza Sáez, i de la companya Rosa M. López García, administradora de centre de la Seu Universitària de la UIB d'Eivissa i Formentera i de les passes dutes a terme per la Facultat per a acompanyar a familiars i companys i companyes de feina.

## **6. Torn obert de paraules.**

Intervenien Josep Lluís Oliver, Pere Palou, M. Rosa Rosselló i Daniel Ruiz tractant-se temes com la retolació de l'edifici com a Facultat d'Educació, l'adequació dels espais interiors de l'edifici amb elements que donin identitat pròpia a l'edifici amb presència dels treballs de l'alumnat entre d'altres i sobre l'estat actual de la possibilitat d'implementació dels estudis de Grau en Ciències de l'Activitat Física i de l'Esport.

No havent més assumptes per tractar es tanca la sessió a les 13.30 hores, de la qual, Xavier Motilla Salas, com a secretari, estén aquesta acta.

El Degà:

Miquel F. Oliver Trobat

Secretari:

Xavier Motilla Salas

Els membres de la Junta poden consultar la documentació relativa a l'ordre del dia a: [Espai compartit de la Junta de la Facultat d'Educació allotjat al Wiki \(Confluence\) de la UIB \(Portal UIB\)](#). Cal accedir-hi amb les credencials d'UIBdigital.